

Ударным трудом встречает коллектив Таркосалин- ской нефтеразведочной экспедиции XXVII съезд КПСС. О настроении коллектива на дела, об аван гардной роли коммунистов в выполнении задач, поставленных перед экспедицией, рассказывает секретарь парторганизации Таркосалинский НРЭ Валерий Иванович ПРОСКУНИН.

— Наша экспедиция активно включилась в социалистическое соревнование, развернутое под девизом «XXVII съезду КПСС — 27 ударных декад!». Се-

годня геологоразведчики с гордостью могут отметить, что открытие съезда они встремляют высокими трудами показателями. Социалистические обязательства, принятые в честь вышего форума партии, выполнены досрочно: про-

бурано свыше 11500 метров горных пород, перевыполнено задание двух месяцев. Буровые бригады, которыми руководят опытные мастера, коммунисты В. Р. Каракулин и

А. М. Жаданов, выполнили план первого квартала 1986 года. Ими пробурено соответственно 2500 и 2960 метров горных пород. Это еще раз подтверждает тот факт, что слово с делом у нефтегазоразведчиков не расходится.

Коллектив шел к успеху настойчиво, целеустремленно, преодолевая трудности, закрепляя достигнутое. И в авангарде всех дел были и остаются коммунисты. Они увлекают льство в производственном примере, показывают

го, негативного позволит добиться положительного результата. Такова позиция наших партийцев.

Обратились как-то в

паркком коммунисты из Коллектив экспедиции

обеспечивает дальней бригадах испытания, не- добиться положительного роста производительно посредственно на рабочих местах, ведь результаты труда зависят от старательности, добросовестности, вклада в общее дело каждого работника. И немало важную роль здесь должна сыграть активизация воспитательного процесса.

Человека как личность создает коллектив, бригада. Это не ново. Бригадная форма организации и стимулирования труда по вышает ответственность геологов за конечный результат работы, поэтому усовершенствование прогрессивной формы организации труда — дело первостепенной важности.

Сегодня все буровые коллеги экспедиции работают по прогрессивному методу, а вот бригады по испытанию скважин не спешат расстаться с устаревшими и исчерпавшими себя формами работы. Тяжело перестроить психологию людей, убедить в необходимости трудиться по новому. Но сделать это необходимо.

Впереди большая, кропотливая работа. Наш коллектив, коммунисты экспедиции рапортуют съезду: мы приложим все усилия, чтобы достойно выполнить годовые задания и социалистические обязательства.

Записала А. МАЛАХОВСКАЯ.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: КОММУНИСТЫ И ЭКОНОМИКА

ВСЕ, ЧТО НАМЕЧЕНО, ВЫПОЛНИМ!

образцы коммунистического передового коллектива, за трижды в прошлом году служенно пользующегося по итогам работы за определенный период времени уважением в экспедиции: что открытие съезда они группы, созданные в бригадах А. М. Жаданова и М. А. Синицкова, например, своим усилиями на создание хорошего микроклимата в коллективах, на укрепление трудовой и техногической дисциплины, не оставляют ни один вопрос без своего внимания. Такие коммунисты как старший дисциплинар А. В. Котельник, помощник бурильщика В. И. Щурков, бурильщики А. М. Павлов, В. В. Куликгин — признанные лидеры соревнования, ударники коммунистического труда, пользуются у своих товарищем заслуженным авторитетом.

Коммунисты экспедиции душой болеют за дело. Конечно, пройти мимо недостатков в работе, не замечать пробелов, легче. Но только активное вмешательство коммунистов. Они увлекают членов бригад силой личной жизни с целью устрашения всего отрицательного примера, показывают

стый, мол, что у нас получал переходящие Красного КПСС, райисполкома, района самотек. Рассмотрели 17 февраля 1986 года в этот вопрос оперативно. НРЭ состоялось торжественное собрание, на котором коллективу было вручено переходящее Красное знамя территориального комитета профсоюзов по переходящее Красное знамя работы за 1985 год вручено комитета профсоюзов по переходящее Красное знамя объединения.

Были случаи, когда коммунисты поднимали вопросы о неправильном распределении коэффициента труда участия в бригаде, о несогласии членов бригады с решениями машинистов, которые отрицательно влияли на конечные результаты труда. Проблема еще хватает, и чтобы быстрей двигаться вперед, укрепление трудовой и техногической дисциплины, сокращение времени, не медля. Вот почему сейчас особенно важно буровые, снижение аварийного контроля членов партии за состоянием производства, кото-го в буровых бригадах и

ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ СЪЕЗДУ

В ЕДИНОМ ПОРЫВЕ

Коллектив Пурской геофизической экспедиции рыбьей экономии материала досрочно рапортовал о вылове топливно-энергетического предъездовских сухих ресурсов.

Лидерами в предъездовых К открытию форума коммунистическом союзом геофизики дава соревнованием стали сейсмомагниты отработали 1940 партии №№ 39 и 48, руководителями которых являются А. П. Горбунов и В. Л. Хортов. Хорошо сработали коллекти- ви

Коллектив экспедиции уверенно наращивает объемы поисковых работ. Это результат того, что во всех сейсмопартиях и отрядах берут на вооружение все новое, передовое. Со стороны руководителей, инженерно-технических рабочих проявляется постоянная забота о повышении производительности труда. Мы всегда ставим в природе улучшении качества полевого материала. Во геодезической партии № 2, всех подразделениях экспедиции умело применяют Палтусов.

Введены крупные мощности по добыче и транспортировке нефти, газа в том числе свыше 31 тысячи глубоких эксплуатационных и разведочных скважин, более 34 тысяч километров трубопроводов различного назначения, 12 тысяч километров высоковольтных линий электропередач. Построены 4400 километров автомобильных дорог с твердым покрытием, что значительно больше, чем была их вся протяженность в области к началу пятилетки, 500 километров железных дорог.

За пять лет введены новые промышленные предприятия, цехи. Начал выпускать продукцию Тобольский нефтехимкомбинат, существенно увеличен выпуск строительных конструкций и материалов.

Портовали о выполнении повышенных социалистических обязательств в честь форума коммунистов.

Ими подготовлено более 2300 погонных километров профилей. Топографические бригады С. А. Хохлова, А. Г. Шубина, Н. П. Молчанова ежедневно выполняют сменные задания на 120—125 процентов.

В личном социалистическом соревновании наивысшей производительности труда добились взрывник А. П. Твердохлеб, механик-водитель ГТТ В. А. Торопыгин, тракторист В. А. Потыков, тракторист-бурильщик М. Г. Горгопко, геофизики Н. И. Юсибов, Я. Д. Седляк, геодезисты С. А. Карманов, В. М. Мельников, В. В. Канев и другие.

А. ИШТЕРЯКОВ, председатель профкома Пурской геофизической экспедиции.

На ударной Вахте мира

С высоким трудовым подъемом встречает открытие съезда XXVII съезд КПСС, партии Ямской геодезической экспедиции. Накануне состоялось торжественное собрание, на котором нашему коллективу было вручено переходящее Красное знамя Министерства геологии и ЦК профсоюза рабочих геологоразведочных работ. Этой награды коллектив удостоен за победу в Всесоюзном социалистическом соревновании по итогам работы за 1985 год. Вручая знамя, главный инженер Главтюменьгеологии Ю. Д. Логанов, поздравил коллектив с высокой трудовой победой и пожелал новых достижений в выполнении плановых заданий 1986 года и двенадцатой пятилетки.

Переходящего Красного знамени за победу в социалистическом соревновании среди родственных подразделений Главтюменьгеологии за 1985 год удостоен геофизической экспедиции.

Сегодня, 25 февраля, бригада пилорамщиков экспедиции, возглавляемая коммунистом В. Е. Холмансским, по собственной инициативе вновь встала на ударную Вахту мира.

В. ЗАГУТА, секретарь партийной организации Ямской геофизической экспедиции.



Помогает подряд

На протяжении ряда лет коллективом зверофермы совхоза «Верхнепуревский» руководит коммунист Р. П. Гнилозубенко. С переходом звероводов на бригадный подряд дела у них значительно улучшились. Стало больше порядка на звероферме, улучшился уход за пасеками. Только в минувшем году совхоз «Верхнепуревский» реализовал пушину на 218 тысяч рублей при плане 160 тысяч.

По итогам социалистического соревнования коллектива зверофермы занял лидирующее положение в округе, получив от каждого десяти самок по 102 щенка. Высокие социалистические обязательства взяли звероводы на 1986 год, первый год двенадцатой пятилетки.

Котята в хижине. Осенью они же: (слева направо) звероводы В. И. Кольцов, А. Ф. Канев, и Л. П. Ковтюхова, председатель профкома Л. Малахова.

